

Rep: rptPoliza

## COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS **ESTADO DE CHIHUAHUA**

Póliza: 100587 Del 30/12/2024 Concepto: DEV VIATICO HUERTA VIEZCAS JORGE 18-19 DIC CHIHUAHUA Fecha y hora de Impresión Página 09/ene./2025 04:40 p. m.

Beneficiario:

Folio / Cheque:

No	Cuenta	Descripción de la cuenta	Cargo	Abono	Concepto del movimiento
0001	1112-01-0009	BANAMEX 70165902740 CHIH	\$220.00		FF:, DEV VIATICO HUERTA VIEZCAS JORGE 18-19 DIC CHIHUAHUA
0002	1123-04-0151	HUERTA VIEZCAS JORGE		\$220,00	FF:, DEV VIATICO HUERTA VIEZCAS JORGE 18-19 DIC CHIHUAHUA
		Sumas iguales =>	220.00	220.00	:
					:



Comprobante de transferencia

Transferencia realizada por: JORGE HUERTA VIEZCAS

Fecha: 26 Dic 2024

Hora:

14:02:58 h Centro de México

Página: 1 de 1

Transferencias Terceros Banamex

Tu transferencia ha sido aplicada con número de autorización #547392

Cuenta retiro Cuentas

Banamex MiCuenta \*\*295

Cuenta depósito o beneficiario

BANAMEX CEDH \*\*7016/2740

CEDH

Nombre: COMISION ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS

Datos de la transferencia

Monto

\$220.00 MXN

Tipo de beneficiario

Empresa

Referencia numérica

261224

Concepto de pago

Transferencia Citibanamex

Este documento es de carácter informativo, no tiene validez como comprobante fiscul

## COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS INFORME DE COMISIÓN Y/O COMPROBACIÓN

Quebiscon scott

FECHA DE ELABORACIÓN: V-CEDH-514-2024 N° DE OFICIO DE COMISIÓN: NOMBRE DE LA PERSONA HUERTA VIEZCAS JORGE COMISIONADA: PUESTO DE LA PERSONA CAPACITADOR (A) C COMISIONADA: DEPARTAMENTO DE CAPACITACIÓN, PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN UNIDAD ADMINISTRATIVA: BREVE RESUMEN DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS: Participación en reunión laboral de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos RESULTADOS OBTENIDOS: Participación en reunión laboral de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos. CONTRIBUCIONES AL ORGANISMO POR LA COMISIÓN: Participación en reunión laboral de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos. CONCLUSIONES: Participación en reunión laboral de la Comisión Estatal de los Derecnos Humanos. PASAJE TERRESTRE TAXIS, UBER, AUTOBUS HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN DECLARO BAJO PROTESTA DECIR VERDAD QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN EL PRESENTE DOCUMENTO SON CIERTOS Y QUE ESTOY ENTERADO (A) DE LAS SANCIONES A LAS QUE ME PUEDO HACER ACREEDOR TANTO POR EL INCUMPLIMIENTO DE LA COMISIÓN COMO POR LA FALSEDAD A LOS DATOS ASENTADOS FECHA DE N° DE FACTURA CONCEPTO PROVEDOOR TOTAL FACTURA H6923 19/12/2024 HOSPEDAJE HIGHLAND COMPROBADO TMPORTE TOTAL \$1,300.00 \$220.00 EN FACTURAS: NO EROGADO: COMPROBADO: HUERTA VIEZCAS JORGE GUTIERREZ SAENZ NANCY VALENZUELA LICON RAFAEL AUTORIZÓ VALIDÓ PERSONA COMISIONADA PERSONA SUPERIOR JERARQUICA DIRECTOR SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ENCARGADA DE VIÁTICOS DE LA PERSONA COMISIONADA